Контрольная работа по дисциплине «МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ЛОГИКА» для студентов группы ПИЭу, з
(Номер варианта выбирается по последней цифре зачетной книжки)

Рекомендации по оформлению контрольной работы

1. Контрольную работу следует выполнять в отдельной тетради либо на листах формата А 4.

2. На титульном листе работы должны быть указаны фамилия, имя, отчество студента, номер его зачетной книжки и номер варианта.

3. Решения задач следует располагать в порядке номеров, указанных в заданиях, с сохранением номера и условия.

4. При выполнении части работы на персональном компьютере необходимо привести в тексте работы или оформить в качестве приложения соответствующие распечатки.

5. Все расчеты должны сопровождаться комментариями к ним и интерпретацией полученных результатов.

Вариант № 1

1. Произвести преобразование указанных ниже чисел из одной системы счисления в другую (основания систем счисления указаны в подстрочном индексе):

· 21213  = Х8,  Х8 ?

· 1568  = Z2,  Z2 ?

· 110010012 = Y16 , Y16 ?

· 110010012= W8,  W8 ?

· 343256748  = V16,  V16 ?

2. Произвести преобразование десятичного числа Z  в двоичное и определить для него код Грея:


Z = 12110.

3. Произвести преобразование кода Грея ZG в двоичное число:


ZG = 111000101100.

4. Синтезировать коды Шеннона-Фено и Хаффмена для указанной ниже группы символов:

	Символы
	Вероятности

	Z1
	0.05

	Z2
	0.13

	Z3
	0.20

	Z4
	0.15

	Z5
	0.22

	Z6
	0.07

	Z7
	0.08

	Z8
	0.10


5. Произвести преобразование десятичного числа D в двоичное и определить для него код Хэмминга:

D = 83.

6. Определить значение переданного с использованием кода Хэмминга числа. При передаче кода имела место однократная ошибка: 


1  0  0  0  0  0  0  0  0  1  1

Вариант № 2

1. Произвести преобразование указанных ниже чисел из одной системы счисления в другую (основания систем счисления указаны в подстрочном  индексе):

· 32214  = Х7,  Х7 ?

· 3228  = Z2,  Z2 ?

· 11011010012 = Y16,  Y16 ?

· 11011010012= W8,  W8 ?

· 271236658  = V16,  V16 ?

2. Произвести преобразование десятичного числа Z в двоичное и определить для него код Грея:

Z = 9310.

3. Произвести преобразование кода Грея ZG в двоичное число:

ZG = 11010100101100.

4. Синтезировать коды Шеннона-Фено и Хаффмена для указанной ниже группы символов:

	Символы
	Вероятности

	Z1
	0.15

	Z2
	0.13

	Z3
	0.20

	Z4
	0.14

	Z5
	0.12

	Z6
	0.07

	Z7
	0.08

	Z8
	0.11


5. Произвести преобразование десятичного числа D в двоичное и определить для него код Хэмминга:

D = 75.

6. Определить значение переданного с использованием кода Хэмминга числа. При передаче кода имела место однократная ошибка:    


1  0  0  1  0  1  0  0  1  0  1

Вариант № 3

1. Произвести преобразование указанных ниже чисел из одной системы счисления в другую (основания систем счисления указаны в подстрочном  индексе):

· 2127  = Х5, Х5 ?

· 3F816  = Z2, Z2 ?

· 11001110012 = Y16,  Y16 ?

· 11001110012= W8,  W8 ?

· 731556748  = V16,  V16 ?

2. Произвести преобразование десятичного числа Z в двоичное и определить для него код Грея:


Z = 5610

3. Произвести преобразование кода Грея ZG в двоичное число:


ZG = 10100101100.
4. Синтезировать коды Шеннона-Фено и Хаффмена для указанной ниже группы символов:

	Символы
	Вероятности

	Z1
	0.03

	Z2
	0.13

	Z3
	0.20

	Z4
	0.17

	Z5
	0.21

	Z6
	0.07

	Z7
	0.08

	Z8
	0.11


5. Произвести преобразование десятичного числа D в двоичное и определить для него код Хэмминга:

D = 39.

6. Определить значение переданного с использованием кода Хэмминга числа. При передаче кода имела место однократная ошибка: 


1  0  0  1  1  0  1  1  0  1  0

Вариант № 4

1. Произвести преобразование указанных ниже чисел из одной системы счисления в другую (основания систем счисления указаны в подстрочном  индексе):

· 1C316  = Х5,  Х5 ?

· 2358  = Z2,  Z2 ?

· 1100010012 = Y16,  Y16 ?

· 1100010012= W8,  W8 ?

· 1345256748  = V16,  V16 ?

2. Произвести преобразование десятичного числа Z в двоичное и определить для него код Грея:


Z = 10110.

3. Произвести преобразование кода Грея ZG в двоичное число:


ZG = 100110101100.
4. Синтезировать коды Шеннона-Фено и Хаффмена для указанной ниже группы символов:

	Символы
	Вероятности

	Z1
	0.08

	Z2
	0.10

	Z3
	0.21

	Z4
	0.15

	Z5
	0.22

	Z6
	0.09

	Z7
	0.05

	Z8
	0.10


5. Произвести преобразование десятичного числа D в двоичное и определить для него код Хэмминга:

D = 67.

6. Определить значение переданного с использованием кода Хэмминга числа. При передаче кода имела место однократная ошибка: 


1  0  0  1  0  1  1  1  1  0  1

Вариант № 5

1. Произвести преобразование указанных ниже чисел из одной системы счисления в другую (основания систем счисления указаны в подстрочном  индексе):

· 10100012  = Х5,  Х5 ?

· 77568  = Z2,  Z2 ?

· 11001011012 = Y16,  Y16 ?

· 11001011012= W8,  W8 ?

· F3CD7416  = V8,  V8 ?

2. Произвести преобразование десятичного числа Z в двоичное и определить для него код Грея:


Z = 2810.

3. Произвести преобразование кода Грея  ZG в двоичное число:


ZG = 110100111100.

4. Синтезировать коды Шеннона-Фено и Хаффмена для указанной ниже группы символов:

	Символы
	Вероятности

	Z1
	0.04

	Z2
	0.20

	Z3
	0.13

	Z4
	0.15

	Z5
	0.22

	Z6
	0.07

	Z7
	0.08

	Z8
	0.11


5. Произвести преобразование десятичного числа D в двоичное и определить для него код Хэмминга:

D = 53.

6. Определить значение переданного с использованием кода Хэмминга числа. При передаче кода имела место однократная ошибка: 


1  0  0  1  0  0  0  1  0  0  1

Вариант № 6

1. Произвести преобразование указанных ниже чисел из одной системы счисления в другую (основания систем счисления указаны в подстрочном  индексе):

· 111213  = Х5,  Х5 ?

· D5616  = Z2,  Z2 ?

· 11001111012 = Y16,  Y16 ?

· 11001111012 = W8,  W8 ?

· 41431256748  = V16,  V16 ?

2. Произвести преобразование десятичного числа Z в двоичное и определить для него код Грея:


Z = 11110.

3. Произвести преобразование кода Грея ZG в двоичное число:


ZG = 1101000101100.

4. Синтезировать коды Шеннона-Фено и Хаффмена для указанной ниже группы символов:

	Символы
	Вероятности

	Z1
	0.01

	Z2
	0.13

	Z3
	0.21

	Z4
	0.15

	Z5
	0.23

	Z6
	0.07

	Z7
	0.09

	Z8
	0.11


5. Произвести преобразование десятичного числа D в двоичное и определить для него код Хэмминга:

D = 55.

6. Определить значение переданного с использованием кода Хэмминга числа. При передаче кода имела место однократная ошибка: 


1  0  0  1  0  1  1  1  1  1  0

Вариант № 7

1. Произвести преобразование указанных ниже чисел из одной системы счисления в другую (основания систем счисления указаны в подстрочном  индексе):

· 111113  = Х7,  Х7 ?

· 5D616  = Z2,  Z2 ?

· 10110010012 = Y16,  Y16 ?

· 10110010012= W8,  W8 ?

· 325637416  = V8,  V8 ?

2. Произвести преобразование десятичного числа Z в двоичное и определить для него код Грея:

Z = 8810.

3. Произвести преобразование кода Грея ZG в двоичное число:


ZG = 10011000101100.

4. Синтезировать коды Шеннона-Фено и Хаффмена для указанной ниже группы символов:

	Символы
	Вероятности

	Z1
	0.05

	Z2
	0.13

	Z3
	0.20

	Z4
	0.15

	Z5
	0.22

	Z6
	0.07

	Z7
	0.08

	Z8
	0.10


5. Произвести преобразование десятичного числа D в двоичное и определить для него код Хэмминга:

D = 83.

6. Определить значение переданного с использованием кода Хэмминга числа. При передаче кода имела место однократная ошибка: 


1  0  1  1  0  1  1  0  0  0  0

Вариант № 8

1. Произвести преобразование указанных ниже чисел из одной системы счисления в другую (основания систем счисления указаны в подстрочном индексе):

· 1110112  = Х5,  Х5 ?

· 3368  = Z2,  Z2 ?

· 1000010012 = Y16,  Y16 ?

· 1000010012 = W8,  W8 ?

· 3736748  = V16,  V16 ?

2. Произвести преобразование десятичного числа Z в двоичное и определить для него код Грея:


Z = 7110.

3. Произвести преобразование кода Грея ZG в двоичное число:


ZG = 10011000101100.

4. Синтезировать коды Шеннона-Фено и Хаффмена для указанной ниже группы символов:

	Символы
	Вероятности

	Z1
	0.11

	Z2
	0.13

	Z3
	0.18

	Z4
	0.16

	Z5
	0.22

	Z6
	0.03

	Z7
	0.05

	Z8
	0.12


5. Произвести преобразование десятичного числа D в двоичное и определить для него код Хэмминга:

D = 71.

6. Определить значение переданного с использованием кода Хэмминга числа. При передаче кода имела место однократная ошибка: 


1  0  0  1  0  1  0  0  1  1  1

Вариант № 9

1. Произвести преобразование указанных ниже чисел из одной системы счисления в другую (основания систем счисления указаны в подстрочном  индексе):

· 12213  = Х2, Х2 ?

· 101018  = Z2, Z2 ?

· 111110010012 = Y16,  Y16 ?

· 111110010012= W8,  W8 ?

· 23413748  = V16,  V16 ?

2. Произвести преобразование десятичного числа Z в двоичное и определить для него код Грея:


Z = 4510.

3. Произвести преобразование кода Грея ZG в двоичное число:


ZG = 10100101100.

4. Синтезировать коды Шеннона-Фено и Хаффмена для указанной ниже группы символов:

	Символы
	Вероятности

	Z1
	0.06

	Z2
	0.12

	Z3
	0.22

	Z4
	0.15

	Z5
	0.23

	Z6
	0.05

	Z7
	0.08

	Z8
	0.09


5. Произвести преобразование десятичного числа D в двоичное и определить для него код Хэмминга:

D = 44.

6. Определить значение переданного с использованием кода Хэмминга числа. При передаче кода имела место однократная ошибка: 


1  0  0  1  1  0  0  1  1  0  0

Вариант № 10

1. Произвести преобразование указанных ниже чисел из одной системы счисления в другую (основания систем счисления указаны в подстрочном  индексе):

· 1567  = Х3,  Х3 ?

· 5638  = Z2,  Z2 ?

· 11001011012 = Y16,  Y16 ?

· 11001011012= W8,  W8 ?

· 743556748  = V16,  V16 ?

2. Произвести преобразование десятичного числа Z в двоичное и определить для него код Грея:


Z = 5610.

3. Произвести преобразование кода Грея ZG в двоичное число:


ZG = 1100100011100.

4. Синтезировать коды Шеннона-Фено и Хаффмена для указанной ниже группы символов:

	Символы
	Вероятности

	Z1
	0.08

	Z2
	0.11

	Z3
	0.21

	Z4
	0.14

	Z5
	0.22

	Z6
	0.07

	Z7
	0.05

	Z8
	0.12


5. Произвести преобразование десятичного числа D в двоичное и определить для него код Хэмминга:

D = 35.

6. Определить значение переданного с использованием кода Хэмминга числа. При передаче кода имела место однократная ошибка: 


1  0  0  1  1  0  0  1  1  0  1
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